

# 凌云冷链物流配送一期工程投产运营 让生鲜食品一路领“鲜”

本报8月28日讯(见习记者 隋忠伟) 近日,凌云冷链配送一期工程已投产运营,现已实现果蔬、面食、豆制品、猪肉以及分割禽类等类别的生产加工和配送,魏凌云现有的100余家连锁店提供新鲜安全的生鲜类商品。凌云冷链配送有限公司副总经理王新勇告诉记者,目前日照市生鲜食品没有冷链配送系统,而随着凌云冷链物流配送中心的建立,将填补日照零售业农产品采购、储存、加工、配送全方位一体化的空白,广大消费者也能更容易购买到安全新鲜实惠的生鲜食品。

据了解,凌云冷链物流配送中心是国家发改委2012

年重点项目,也是山东省“十二五冷链物流发展规划重点项目”,同时也列入日照市2012年为民办实事十大工程项目,受到社会各界的关注和重视。

记者在日照凌云冷链物流配送有限公司的配货仓库看到,很多的配货员正在紧张有序地进行配货,他们将配好的蔬菜和水果送到配送车上,再由配送车配送到目的地,为市民带来了完整一条龙服务。“下边商户把订单传给公司,然后我们按照订单称重配货,送到配货车上,在由工作人员输入电脑入档。”配货仓库工作人员说。

据了解,对于蔬果类商品,配送中心依托附近的大棚

蔬菜种植基地,积极与当地农户及合作社开展合作,让新鲜的蔬菜进入配送中心,同时凌云生鲜冷链改变过去直接从当地批发市场采购的单一模式,转变思路,向源头寻找质优价廉的产品,很多外地的生鲜食品也进入了中心。

“菜农和供货商将菜送入冷链配送中心,先进检测室,抽取一部分样品,由检测员进行检测,农药超标的就地销毁,退回供货商;合格的进入加工区、暂存区、配货区,我们进行配货。”凌云冷链配送中心配送部主管孙磊告诉记者,冷链物流的建立也是凌云集团落实“农超对接”精神的充分体现,实现了农产品直供超市,减少中间环节,也增加了

农民收入。

他说,对于面食及乳制品,则是配送中心的工作人员自己生产和加工,整个过程都在整洁的车间,固定的温度下进行,无论是果蔬、面食及猪肉类食品,一旦配送好,便装入匹配专用冷藏车,实现全程冷链管理。配送师傅说,一般是下午三点装车,正好商户晚上就可以卖,早晨是五点钟就发车。

凌云冷链配送有限公司副总经理王新勇说,冷链物流的建立,降低了商品的流通损耗和费用,真正让利于消费者,通过严格的检测制度,是我们配送的商品安全,提高我们的食品安全水平,让老百姓买的舒心,吃得放心。

## 新汉兰达紫金版 发布会圆满结束



本报8月29日讯(见习记者 隋忠伟) 8月24日,新汉兰达在广汽丰田凌瑞店耀目登场。活动当天分为“新车介绍”、“新车揭幕”、“现场有奖问答”、“舞蹈盛宴”四大活动板块。广汽丰田凌瑞店工作人员告诉记者,到场的客户都可以参与互动领取精美礼品一份,订车客户均可参与砸金蛋赢大奖,奖品高达2000元。火辣的舞蹈表演将整个活动现场气氛推向高潮,热闹非凡,来宾们在这里不仅能品鉴新车,缅怀经典,享受最大的优惠,同时还能吃好玩得开心。

活动还未开始,爱车一族就早早到店想一睹紫金版汉兰达的绝顶风采。汉兰达紫金版在山东省上市后,70日内限时抢购。也就是说,紫金版汉兰达供应数量的有限性使其具备了独有的典藏价值,也让拥有紫金版汉兰达的顾客尽享与众不同的专属之乐。

2013款紫金版汉兰达登陆山东日照凌瑞店,相信以其时尚外观、大空间、舒适性、安全性、实用性上的出色品质,也会受到不少消费者的喜爱,“无界限”生活也会成为更多人向往的生活。

## 除患

近日,针对天气持续高温、车辆易自燃的状况,日照市地税局东港分局组织开展车辆安全大检查,对检查中发现的车内放置打火机、易燃物,车内无灭火器或灭火器不合格等安全隐患,日照市地税局东港分局工作人员告诉记者,进行整改的同时,对驾驶员开展安全教育,及时消除安全隐患,确保行车安全无事故。

本报见习记者 隋忠伟  
摄影报道





# 盛和马自达赏车会

## 全城瞩目





盛和日照店  
盛和莒县店  
盛和五莲店

8613666 8613777  
6666561  
5238666

奎山汽车城204国道西  
莒县西环路北首路西  
五连广场斜对过

